

Капуста Барыня



В октябре мы не бездельничаем,
не слушаем басен,
в октябре мы капусту квасим!

Песни поем, пироги уплетаем, горя не знаем!

05 октября Ялуторовский острог открыл двери для жителей и гостей города на народное гулянье «Капуста Барыня». Сотрудники нашего детского сада при поддержке профсоюзного комитета отметили свой профессиональный праздник на природе. Совместный отдых позволил почувствовать особую дружескую атмосферу. Все получили положительный эмоциональный настрой!

Народный праздник «Капуста - барыня» встретил посетителей задорными песнями и играми, традиционными забавами и сытными угощениями. Мастер-классы, фольклорные посиделки, ярмарка и многое другое. Любый желающий мог принять участие в традиционном конкурсе по шинковке капусты, а также в лепке пельменей, в кидании блинов на сковородку.

В свободное время нас ждала экскурсия по Ялуторовскому острогу, которая позволила приобрести сувениры и позировать на фотосессии в разных локациях.



